

2020年高考网上咨询周7月22日启动

每日咨询时间9点至17点

新华社北京7月13日电(记者胡浩)记者13日从教育部获悉,教育部“2020年高考网上咨询周”活动将于7月22日在“阳光高考信息平台”正式启动。根据全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排,今年网上咨询活动时间为7月22日至28日,每日咨询时间9点至17点。

“咨询周”期间,全国招生高校将在线提供咨询,另外北京、天津、上海、浙江、

福建、山东、河南、海南、贵州、青海等部分省份将在平台举办咨询专场,具体安排届时在平台发布。

教育部要求各高校根据各地疫情防控要求,积极主动加强线上招生宣传,做好网上咨询,为考生、家长提供周到细致的志愿填报指导服务。深入实施高校招生“阳光工程”,加大招生政策、招生章程、录取程序等信息公开力度,确保信息准确性

和时效性。考生可通过教育部“阳光高考信息平台”网页及微信公众号等方式参与咨询周活动。

据了解,为了给广大考生和家长提供权威的高校招生资讯服务,微信搜一搜、腾讯课堂联合国内上百所高校发起“2020年高校招生直播”活动,7月11日至7月23日,超过150所高校将进行“云宣讲”,让考生了解自己心仪的学校。



7月13日,北京冬奥组委专职副主席、秘书长韩子荣(左)与冰壶世界冠军、运动员代表王冰玉为北京冬奥会倒计时装置揭幕。

当日,北京2022年冬奥会倒计时装置亮相北京冬奥组委首钢办公区,这是继2019年5月10日北京冬奥会倒计时装置在北京奥林匹克公园点亮后,北京冬奥组委设置的又一组倒计时装置。

新华社记者 鞠焕宗 摄

优化农机装备结构

我省7类农机“报废”也补贴

新华社郑州7月13日电(记者孙清清)河南省农业厅、河南省财政厅等3部门近日联合印发《河南省农业机械报废更新补贴实施方案》,将在全省所有开展农业机械购置补贴的县(市、区)实施农机报废更新补贴政策,推进农业机械化转型升级和农业绿色发展。

农机报废更新补贴是继农机购置补贴之后的一项惠农政策,河南坚持“农民自愿、政策支持、方便

高效、安全环保”的原则,通过政策支持进一步加大耗能高、污染重、安全性能低的老旧农机淘汰力度,加快先进适用、节能环保、安全可靠农业机械的推广应用,努力优化农机装备结构。

根据方案,河南补贴报废农机种类为拖拉机、联合收割机、水稻插秧机、玉米脱粒机、花生摘果机、饲料(草)粉碎机、铡草机。补贴对象为从事农业生产的个人和农业生产经营组织。农业生产经营组织包括农

村集体经济组织、农民专业合作社、农业企业和其他从事农业生产经营的组织。

农机报废更新补贴资金,从中央财政分配河南农机购置补贴中安排。中央财政农机报废更新补贴由报废部分补贴与更新部分补贴两部分构成。报废部分补贴实行定额补贴,符合条件的7类农机具报废可享受补贴。更新部分补贴标准按河南农机购置补贴政策执行。



不扎堆 欧洲“解封”房车游火爆

尽管欧洲多国放松防疫限制措施,民众依然需要保持社交距离以防疫情反弹。这一背景下,不少民众改变思路,选择租赁房车外出度假。

西班牙移动房屋和露营车协会称,随着旅行限制措施放松,房车租赁订单大量增加。这种方式可能成为今年夏天重振旅游业的关键。

西班牙房车租赁商费尔南多·奥尔蒂斯说:“疫情将改变人们的习惯,人们不太愿意在人多的地方多待。”

法新社报道,不仅在西班牙,欧洲多国民众如今对房车的兴趣激增。

德国5月登记在册的房车新增超过1万辆,同比增长32%。在法国,这一数据是

3529辆,同比增长接近2%。西班牙移动房屋和露营车协会的数据显示,西班牙6月登记在册的房车新增1208辆,同比增长20%。

欧洲房车租赁平台Yescapa的数据显示,欧洲6月房车租赁订单超过3.25万份,7月和8月预订订单规模比去年同期增加60%。

法新社援引一项调查数据报道,大约90%的西班牙人目前倾向于国内旅游,83%的人打算自驾而非搭乘公共交通工具。

Yescapa创始人伯努瓦·帕内尔说,尽管欧洲6月15日重开边界,绝大多数人不愿出国。“出现新冠疫情以来,几乎没有跨境租赁订单。”

不限量 韩国结束口罩限购

韩国食品医药品安全处12日说,韩国实施了4个多月的口罩限购措施11日正式结束,民众12日起可以不限数量购买KN94等医用口罩。

从12日开始,消费者可以通过药房、超市、便利店和网络等渠道不限量购买KN94等医用口罩。夏季需求量增加的防飞沫口罩继续沿用现行市场供应体系,医疗机构使用的手术专用口罩将维持公共供给体系。

食品医药品安全处说,将

加大监督力度,一旦再次出现口罩难买等情况,将迅速采取限购措施。另外,政府将对囤积口罩等行处以2年以下有期徒刑或5000万韩元(约合29万元人民币)以下罚款。

由于新冠疫情暴发初期口罩供不应求、价格飙升,韩国2月底开始实行政府主导的口罩限购。每人每周限购的口罩数量最初是2个,后来逐渐上调至10个,单价大约1500韩元(8.7元人民币)。

为防疫 好莱坞另辟蹊径拍吻戏

拍爱情题材的电视剧免不了出现亲密镜头。在新冠肺炎疫情肆虐之际,如何既能表现浪漫情节又能让演员彼此保持安全距离?美国好莱坞一个剧组给出答案。

电视剧《大胆与美丽》剧组在拍摄拥抱亲吻等戏份时,请演员的配偶担任对手演员的替身与演员搭戏。

女演员卡特丽娜·鲍登在剧中有一段与男演员达林·布鲁克斯激动拥吻的戏。执行制片人布拉德利·贝尔告诉美联社记者,他们请鲍登的丈夫、音乐人本·乔根森代替布鲁克斯演这段戏,镜头对着乔根森的后脑勺拍摄,“让人以为那

就是达林”。

另外一名女演员丹妮丝·理查兹也有类似戏份,她期待由丈夫阿龙·费珀斯担任替身与她搭戏。

除此之外,剧组还尝试用假人模型做替身,或者男女演员与“站”在镜头外的假人模型深情注视,镜头只拍演员们的特写镜头。

资深爱情戏顾问阿利奇娅·罗迪斯认为,浪漫镜头不可避免,有必要存在,因为“身体亲密接触是人之常情”。

她说:“即使是在特殊条件下,我们也要想办法继续讲述这些(浪漫)故事。”

(本栏稿件均据新华社)